

## ÉLJÜK AZ IGÉT!

**ÉLETIGE: 2015 március hóban (Iz. 1,16-17):**

**„Mosdjatok meg, s tisztuljatok meg. El gonosz tetteitekkel  
szíнем elől, ne tegyetek többé rosszat! Tanuljatok meg jót tenni.... ”**

**Tematizálás.** - Kedves Nővéreim és Fivéreim az Úr Jézus Krisztusban ! Az élet küzdelem és harc: Könnyű erre rábólintani, mert valamennyien küzdünk, s ezt úgy rendesen át is éljük. De küzdéseinknek nem sok az eredménye, s ez az észrevételünk elviszi lelki harcaink kedvét, s így egyre bágyadtabb és eredménytelenebb helyzetben találjuk magunkat. Ennek oka talán az, hogy lelki harcaink átláthatatlanok és nagyon bonyolultak. Megérett így az a felismerés, hogy minden erővel keresni kell minden vonatkozásban az egyszerűséget és átláthatóságot. A világ szellemi sodrása az elmélet bonyolultsága felé sodorja a közgondolkodást. Azt az illúziót akarja keltetni, mintha a differenciált és bonyolult gondolkodásmód magában hordozná a megoldást minden kérdésben. Pedig ez csapda. Igaz, hogy az élet bonyolult, de nem kell gyártani mindig dömping a törvényeket, inkább az egyszerűsítés irányába kell terelgetni gondolkodásunkat. A gonoszság melegágya a hazugság és a bonyolultság. Az igazság melegágya pedig az egyszerűség és minden bonyodalom leegyszerűsítése. Milyen töről metszett igazság: Tedd a jót, kerüld a rosszat! - Mintha csak azt mondaná: Ne bonyolíts, hanem egyszerűsíts! A hazug ember lesz bonyolulttá, s a bonyolult ember lesz hazuggá. Az igaz ember az igazság útján egyenesen halad, s a tekintete is egyenes, s egyszerű. Hazugságvizsgáló gépre sincs szükség, csak bele kell nézni az ember tekintetébe. Ha sajátunkról van szó: A tükörbe. Ki kell egyenesíteni lépteinket, útjainkat, tekintetünket, s nagy bátorsággal, nyugalommal és biztonsággal kell haladnunk - elhagyva a görbe utakat. Egyenesen és előre. — Tégy jót! És légy jó! A krisztusi harc is a jóért folyik. Feladatunk az életben tenni a jót, s csak a jót. Tenni és lenni - ez a kettő összefügg. S „amit Isten egybekötött, azt ember szét ne vállassza!” (Mt. 19,6) - mondhatnánk erre is. Nem lehetek rossz, ha jót teszek. S nem lehetek jó, ha rosszat teszek. „Gyümölcsseikről ismeritek fel őket. Szednek-e tövisek közül szőlőt vagy bogáncsról fűgét? Így minden jó fa jó gyümölcsöt terem, a rossz fa pedig rossz gyümölcsöt. Nem hozhat a jó fa rossz gyümölcsöt, sem a rossz fa jó gyümölcsöt.” (Mt. 7,16-18). Olyan banális egyszerű meglátások és kijelentések ezek, s lám az Úr mégis kiejti a száján. De van még itt egy adalék: Vajon valójában az jó-e, amit én jónak látok? Nem bandzsa, kancsal-e a szemem? Jobbra nézek, s balra látok. Vízét prédikálok és bort iszok. Látom a jót és a rosszat teszem. Másokat üdvösségre oktatok, magam meg elkárhozom. Pál apostol szavaival élve: „Én is futok, de nem céltalanul, az ökölvívásban nem a levegőt csapkodom, hanem megzabolázom, és rabságba vetem testemet, hogy míg másokat tanítok, magam méltatlanná ne váljak.” (I.Kor.9, 26-27). Itt is egyszerűsítésre van szükség. Nem kell a levegőt verdesni. Viszont ami egyszerű, az át van világítva, átlátszó, s egységes. Ami a szívemen - az a számon. Az egyszerűség adja az alapvető őszinteséget, nyíltságot, bátorságot, nyugalmat és erőt az egyenes élet megvalósításához, végrehajtásához. –Figyeld csak az emberek szemét, tekintetét Szájuk beszédje, okoskodóan pontoskodó és fontoskodó; de ha figyeled szemük állását, rájöhetsz rövidesen, hogy csak tetszelegni akarnak beszédjükkel, tüntetőlegesen, hogy milyen szakszerűen és színárnyaltan képesek egy adott esetet, vagy témát előtted felvázolni. Hogy essél hasra és hatódj meg okos beszédjükön, s ismerd el dübörgő tudásukat és magas szintű szakértelmüket. – Ennek valóság-alapja közben alig több a semminél. Azzal, hogy agyonbeszélünk egy dolgot, még nem tettünk semmit. Az ige azt mondja: „ne tegyetek többé rosszat! Tanuljatok meg jót tenni.... ” Sokszor éppen akkor és azzal tesszük a rosszat, amikor sokat beszélünk.

**Téma.** - Kétségtelen, szükség van arra, hogy tisztán lássuk teendőinket. De éppen a tisztánlátás kívánja meg az egyszerű gondolkodásmódot. Már csak azért is, hogy a végrehajtás minél könnyebben és egyszerűbben végrehajthatóbb legyen. Az élet feladatból áll: Tenni a jót! Nem azért kaptuk a földi életet, hogy spekulánsok legyünk. A spekulánsok mások becsapásán, átejtésén törik szüntelenül a fejüket. Mondják is: Aki dolgozik, nem ér rá keresni. Vagy másutt: Ésszel él az ember. (Értsd alatta: Rafinált ésszel.) A lustaság közbeni csavaros gondolkodás erőt, időt rabol el az életünkből, mely a jó ügy szorgalmas megtételéhez adatott, s így éppen az sérül meg, amiért élünk a Földön: A kötelességteljesítés. Pedig ez a mi életünk értelme, küldetése és feladata: **Tenni a jót napi rendszerességgel.** Nem merőben ábrándozni, tervezgetni és képzelődni, hanem minden igyekezetünkkel tenni az – általunk felismert – jót vagyis **egy-egy jó ügy szolgálatára önmagunkat átadni.** - Isten jó és szüntelenül cselekszik. Mivel jó, ezért Isten minden cselekedete: Jócselekedet. Mivel senki sem jó, csak egyedül Isten, ezért senki sem tud jót cselekedni.

De az is igaz, hogy aki Istennek odaadja életét, abban Jézus Krisztus él. Az a Jézus Krisztus, aki az Örök Jóságtól, az Atyától jött hozzánk. Ezért Jézus Krisztus minden cselekedete: Jócselekedet. Ha tehát Urunk bennünk él, akkor ezen az alapon mi is képessé válunk arra, hogy megtegyük a jót. De Krisztus szeretete sürget is minket arra, hogy jót cselekedvén megdicsőítsük Istent. Szavainkkal is dicsőíthetjük Őt, de tetteink hatékonyabban harsogják Isten dicsőségét. Tehát képességünk - ezen a téren is – Istentől van. Az ember képes átadni magát a gonoszság szolgálatára, de ugyancsak képes átadni magát az igazság szolgálatára is. Ahogy szent Pál mondja: „adjátok magatokat Isten szolgálatára, tagjaitokat meg az igazság eszközével szenteljétek az Istennek.” ( Róm. 6,13 )

**Akció program.** - A sok meglátásból, lelki ötletből vajon mi és mennyi valósult meg és mennyi nem? A napi elmélkedések, vagy pedig az értelmes társalgások annyi nagyszerű gondolattal, ismerettel és meglátással töltenek el. De felmerül bennem a szorongás, hogy a gyakorlati kereszténységem, mely némán is - Isten dicsőségét kell, hogy hirdesse, hol és hogyan jelenik meg életemben? Urunk szava pedig egyértelmű: „Hozzátok intézett szavaim lélek és élet,” ( Jn.6, 63 ) Az életet és annak minden részletét nemcsak érteni kell, de azt meg is kell tudni (tanulni) élni. Ha csak gondolkodom valami jó dolgon - nem teszek vele rosszat, - de nem teszek vele semmit; tehát jót sem. Pedig az bennem ilyenkor az illúzió, mintha a jónak meglátása, átgondolása nyomán már azt meg is tettem volna. Az önbecsapás csapdájába sétáltam bele. Ez hasonló a képernyőn látott személyekkel történő virtuális találkozás, és a személyes jelenléttel együtt járó reális találkozás közti különbséggel. Az elsőt nem is mondhatom „találkozásnak”, még akkor sem, ha hallom a hangját és a barátom élő képét látom - képernyőn. A személyes jelenlét > a valóság világa; a virtuális jelenlét > a jelenlét manipulációja, tehát csalás. A jó megtételének elképzelésével még nem tettem jót. Ábrándozás az élet megrontója. – Kell a tervezés, de ha elmarad a végrehajtás, elveszik a tervezésnek is az ideje és értelme. Kell az elmélet, de ha nem követi gyakorlat, akkor szintén egy értelmetlen úr marad nyomában. Az ige erre is szól: „Tanuljatok meg jót tenni.” - Ha tudom, hogy Isten mindenütt jelen van, de én nem élek Isten jelenlétében, akkor ez a hittani tudásom bűnbe visz, mert tudom, de nem teszem. S ezt minden ismeretre, főleg hittani ismeretre alkalmazhatom. Ez is az a talentum, melyet nem kamatoztatok.

**Tanúságtétel.** – Egy anyuka a kiscsoportból mesélte el, hogy amikor fia megszületett, a szülőszobában egy csodálatos imameghallgatás történt általa. Történt, hogy társa, egy asszony szülés után naphosszat kesergett, jajgatott, mert nem

volt teje. A mi kis anyukánkat részben zavarta ez a jajgatás, de részben sajnálta is, s a szívéig hatott annak fájdalma, s bánkódása. Ezzel a mély fájdalommal a szívében imádkozott az Úrhoz, majd indítást kapott Tőle. Odament az asszonyhoz és azt mondta neki. Holnapra annyi teje lesz, hogy el fog ázni tőle még a hálóingje is. – Reggel arra ébredtek, hogy az az asszony egyre kiabál és csak mondja, mondja: Jaj de szorít! Jaj de folyik! Jaj elázok! Beszaladtak a nővérek, majd jött a szülőorvos is, megtelt a terem velük és csodálkozva kérdezték: Mi történt? S hogy lehet ennek teje? A mi imádkozó kismamánk elmondta: Istent kérte meg imában, hogy társán segítsen, s örvendeztesse meg annyi tejjel, hogy még a hálóingje is elázzon tőle. Egyszerű a dolog: Az ima meghallgatásra talált.

**Igei ima.** - Uram Jézus! Te az igazi jót, az üdvösséget mozdítottad elő mindannyiunk számára. Kérlek, segíts, hogy soha ne fáradjak el tenni a jót minden feltűnés nélkül, napi rendszerességgel és folyamatossággal. Ámen.

#### **LEVELESLÁDA.**

Kedves Nővéreimnek és Fivéreimnek Kegyelem-teljes és áldott Húsvéti Ünnepeket kívánok!

Imával-szeretettel: *Károly, Karcsi atya, testvér.*

NYERD EL TE IS KRISZTUS PÁLYÁZATÁT: AKKOR TIÉD LESZ A DICSŐSÉGES FELTÁMADÁS ÉS AZ ÖRÖK ÉLETI EZ AZ ÉN HÚSVÉTI JÓKIVÁNSÁGOM SZÁMODRA !